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BAPHAHT 1

3AJIAHME 1. (10 BAJIJIOB)

Camra urpaet B KOMIBIOTEPHYIO UTPY, KaXKAbIA U3 20 ypOBHENH KOTOPOU 3aKaHYMBAETCS
noOeoi niM nopaxeHuem. 3a nodeny naercs 4 ouka, a 3a HopaxeHue cHumaercs 6. B
Hayasie urpsl y Camm O0bu10 100 oukoB, a B koHIiie urpsl 130. Ha ckolbkux ypoBHSIX
Cama ogepxain mo0dey, €Ciii KKl ypOBEHb 3a UTPY MPOXOIUTCS OJUH pa3?

3AJIAHME 2. (10 BAJIJIOB)

[IpssMOYTOJIBHUK pa30UT HA IEBITH NPAMOYTOJIBHUKOB, KaK 6
ITIOKA3aHO Ha pUCyHKE. YUncna BHYTPU MaJE€HbKUX NPSIMO- n 14 6
YTOJIbHUKOB IOKa3bIBAIOT UX IEPUMETPHI. — '

Haiinute nepumetp npsimoyronbanka ABCD.
3AJIAHHUE 3. (10 BAJIJIOB)
N3BecTHO, uTO /336 +120\/§ —a+ b\/§ . Haiinure uncna a u b.

3AJJAHUE 4. (10 BAJJIOB)

CKOJIBKO CYILIECTBYET LeIbIX YMCel N, IS KOTOPBIX ypaBHeHue |X° —4X —7|=n umeer

POBHO YCTLIPC PA3JIMYHBIX I[CﬁCTBPITCJ'IBHBIX KOPpH=.

3AJIAHME 5. (10 BAJLJIOB)

ITocnenoBaTenbHOCTH Uncen a;,a,,a,,K Takosa, uto @, =a, , —a, , + 25 114 Bcex

n=>3. Haligure a,y,, ecan &, =20 u a, =17.

3AJIAHHUE 6. (10 BAJIJIOB)
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B tpeyronsauke ABC na cropone BC B3sita Touka D. Okpy>XHOCTH, BIHCAHHBIE B Tpe-

yroasHukd ABD u ADC, kacarorcs otpe3ka AD B ogHoi Touke. Haiiaure nymny oT-
peska CD, ecu AB = 137, AC = 241, BC = 200.

3AJIAHME 7. (10 BAJIJIOB)

Yucna 1, -2, 3 1 —4 SBIAIOTCA KOPHAMH ypaBHeHHs X° +aX° +bx* +cx+d =0.
Hatinure 3HaueHue mapametpa d.
3AJJAHME 8. (10 BAJIJIOB)

MHO)ecTBO A COCTOUT U3 PAa3IMYHBIX HATyPAIbHBIX YUCEN, KaXKI0€ U3 KOTOPHIX HE
oopire 2017. Kakoe HanOoIbIIIEE YUCIIO DIIEMEHTOB MOYKET OBITH B MHOYKECTBE A, €ClIi
CyMMa JIIOOBIX JIBYX YHCEJI ’TOTO MHOXECTBa He aAenuTcs Ha 107

3AJAHUE 9. (10 BAJJIOB)

®dynkuus f(X) TakoBa, 9To IS BCEX LENBIX YKMCEI X U Y BBIIOJIHSIIOTCS PABEHCTBA

F(x+y)=F()+f(y)+6xy+Llu f(=x)= f(x). Haiimure f(3).

3AJJAHME 10. (10 BAJIJIOB)

Pasznuunble HaTypambHbIe 9uciia N, M ¥ K TaKOBBI, 4TO
nmk + nm+nk + mk + n+m+k =560. Haiigute cymmy n+m+K-.
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